

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

大林慈院

本人參加大林慈院乳癌篩檢，結果發現有異狀，所以遵循專業，被指引到大林慈院外科主任尹文耀醫師的門診，做進一步檢驗。另外，小犬因血尿的問題，到大林慈院腎臟內科黃振森醫師的門診看診，黃醫師得知小犬工作排假不易，以及工作地點在外地，也給予小犬作較完整的進一步檢查。以上兩位醫師均以將心比心、設身處地、視病猶親、仁心仁德的心境診治，真是身為患者的我們福份，藉此表達對兩位醫師敬意及感謝！並感謝護理人員！大家辛苦了！

王小姐

兩、三年來病人因生病深受折磨，但在大林慈院血液腫瘤科蘇裕傑醫師悉心照料之下，目前狀況穩定，期間因病況起伏，病人有心情低落之時，蘇醫師總能以幽默的解說方式鼓舞病人勇敢面對疾病，以此予以表達感謝蘇醫師之仁心仁術。另病人每兩週就須回診，跟診的吳昭瑤護理師親切的服務態度，舒緩了病人的不適，連陪診的父親都對其讚譽有加，很感恩其貼心的服務。

感恩的病患家屬

感謝大林慈院一般外科李政鴻醫師醫術超群、華陀再世，對於病人視病如親、嘘寒問暖，猶如親人般的關心，讓病人及家屬感到心安，並感謝資深護理師卿如，每次住院時都詳細地解說，以及出院後的電話關心，都讓人感到十分窩心，謝謝九樓病房的所有醫護人員。

吳先生之家屬